
 

 

 

 

 

 خوش خط و خوانا بنویسید.                                                    بارم   ،ت را در درون جای مشخص شدهسئوالا  پاسخ                                                ردیف  

 1                                                                                    ر نمایید.رست پُزیر جاهای خالی را با عبارتی دُهر قسمت در        1      

الف( عدد              
n
+22 n............  به ازای 1  پذیر است. بخش  641است و بر  مرکب ، عددی  =

 ضرب هر عدد گویای ................................. در عددی گنگ, عددی گنگ است.ب(              

 باشد.........................  می مربع هر عدد فرد، به شکل پ(              

 باشد. ت( میانگین پنج عدد طبیعی متوالی همان عدد ......................... می              

abدو عدد حقیقی باشند و bو   aثابت کنید اگر      2        aآنگاه = bیا  = =.                                                          5/1 

 

 

 

          

+گویا باشد، ثابت کنید +دو عدد گنگ باشند ولی و  اگر     3       2 .5/1                                           گنگ است 

 

 

 

 

 

a          با استفاده از روش بازگشتی ثابت کنید برای هر سه عدد حقیقی داریم:         4       b c ab ac bc+ +  + +2 2 2    5/1 

 

 

 

 

 

 

 

14مدیریت آموزش و پرورش منطقه   نام و نام خانوادگی:  

 کلاس: دوازدهم  دبیرستان غیر دولتی پسرانه پیام غدیر 

آقای صدیقیان  :دبیرنام  1402 -1403پایانی اول    

ریاضی  :رشته تحصیلی  

: شماره   

 تاریخ امتحان: 
ریاضیات گسسته :درسنام   

دقیقه  75مدت امتحان:   

صبح 7  :ساعت شروع امتحان  

فحهص3 :تعداد برگه سئوال  

در صفحة دوم«  سئوالات »ادامه   
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رست رسیدیم و کلیه مراحل برگش
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 1               در هر قسمت عبارت درست را انتخاب کنید.     5    

aالف( اگر               | b ًدر این صورت ) قطعا| a | | b | .ممکن است   -است| a | | b |  ).باشد 

aب( اگر               | b ( در این صورت  a,b | a |=  -    a,b | b |=) 

نهشتیپ( معادلة هم            
m

bx c ( دارای جواب است اگر و فقط اگر(c,m) | b   -    (b,m) | c ) 

)  نهشتی به دستة هم 1402ت( عدد                1311  -    131 قرار دارد.  13( به پیمانة 

aماندة تقسیم عدد باشد، باقی  31و   17ترتیببه 23بر  bو   aماندة تقسیم اعداد اگر باقی       6     b−2     5/1   را بیابید. 23بر  3

 

 

 

 

 

 5/1     ماندة تقسیم نیزپذیر باشند، ثابت کنید باقی بخش  17علیه، هر دو بر عدد  اگر در یک تقسیم، مقسوم و مقسومٌ      7     

 پذیر است. بخش  17همواره بر              

 

 

 

 

 5/1              را بیابید. 43بر  14022023ماندة تقسیم عددباقی      8     

 

 

 

 

 

 5/1                                                 بهمن همان سال چه روزی از هفته است؟ 22خرداد ماه چهارشنبه باشد،  14اگر           9   

 

 

 

 

 

 » صفحة دوم«   
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 1توان در عددی صحیح ضرب کرد.« را در زیر کامل کنید.          نهشتی را میاثبات ویژگیِ » دو طرف یک رابطة هم      10    

                                            
m m

a b m | m | (a b) m | ac bc ac ⎯⎯→ − ⎯⎯→  − ⎯⎯→ − ⎯⎯→  

             

xهای کلی معادلة سیاله جواب     11     y+ =37 11  5/1                                                                                را بدست آورید. 10

 

 

 

 

 

 

 1                 نادرست( –شود.) درست الف( یالی که که یک رأس را به خودِ آن رأس وصل نماید، یال موازی نامیده می      12     

 نادرست(  – ب( تعداد رئوس زوج هر گراف، همواره عددی زوج است. ) درست              

  نادرست( –) درست  باشد.پ( هر گرافی، زیر گراف خودش می              

 نادرست(  –) درست   رأسی دارد. n، تنها یک دور nCگراف ت(              

 3                                                                                مقابل را در نظر بگیرید و به سوالات زیر پاسخ دهید.  Gگراف      13    

 جاهای خالی را با اعداد درست کامل کنید. الف(               

                                                            p , q , ,= =  =  = 

 ........ .............. و ............بنویسید: ...... dبه  aاز  4و    2های مسیر به طول 2ب(               

 ............................ و ...............................بنویسید:  7و   5های دور به طول 2پ(               

)های خواسته شده را بنویسید: ت( مجموعه              )  G GN f , N b= = 

 ث( مکمل این گراف چند یال دارد؟               

 1                                                                                                            چقدر است؟   رأسی  8الف( اندازة گراف کامل      14    

                   

 شود؟می   8منتظم از مرتبه  –  3تبدیل به گرافی این گراف  ، رأسی  8از گراف کاملِ  ب( با حذف چند یال             
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